为了民族复兴・英雄烈士谱

陈理真:用生命捍卫党的事业

共徐海蚌职工运动委员会书记,并兼

任铁路工作委员会书记,在严重的白

色恐怖下坚持开展党的地下斗争,积

极推动当地工人运动、农民运动的发

展。1931年4月,陈理真调任中共长

淮特委(蚌埠特委)书记、江苏省委特 派员。同年6月,调任中共上海沪东

区委书记,之后又在上海反帝总同盟

罢工委员会工作。1932年上海一二八

抗战爆发后,陈理真积极领导沪东区

工人和市民支援十九路军的抗战,组 织运输队、援护队和反日救国会,推动

反对日军占领上海的斗争。

务必连根铲除"保护伞"

-六论把扫黑除恶专项斗争引向深入

□ 山西日报评论员

树德务滋,除恶务本。把扫黑除恶 专项斗争引向深入,一定要敢于动真碰 硬,按照全省扫黑除恶专项斗争推进会 要求,进一步深挖彻查涉黑涉恶腐败问 伞",做到发现一起、查处一起,确保扫 黑除恶专项斗争赢得最终胜利。

从一些已经查办的案件中可以看 出,黑恶势力能够长期称霸一方、为非作 恶,一个重要原因就是背后有"保护伞", 有人对其姑息纵容。黑恶势力发展到今 天,不仅拉拢腐蚀党政干部,还想方设法 寻求政治靠山,处心积虑戴上政治光环, 进行身份漂白。一些涉案官员与黑恶势 力沆瀣一气,利用手中职权充当后台,为 其铺路架桥、疏通关系,为其通风报信、 包庇纵容。打赢专项斗争,就要求我们 层"拍蝇"结合起来,既有力打击震慑黑 恶势力犯罪,形成压倒性态势,又要彻底 铲除黑恶势力的"保护伞"

今年以来,我省依法严惩了一批黑 恶势力,深挖查处了一批"保护伞",有力 打击了黑恶势力及其"保护伞"的嚣张气 焰。但是,工作中依然存在着"打伞""断 血"不彻底问题。开展扫黑除恶专项斗 争,是以习近平同志为核心的党中央作 出的一项重大决策部署,对于净化政治 生态 赢得党心民心 夯实执政基础且有 极其重大的政治意义和现实意义。要坚

"关系网"能不能挖得出,"保护伞"能 不能打得掉,是衡量专项斗争成效的重要 标准。各地各有关部门要做到"两个一 律":对涉黑涉恶犯罪案件,一律深挖其背 后腐败问题:对黑恶势力"关系网""保护 伞",一律一查到底、绝不姑息。纪委监委 要把查办"保护伞"案件作为当前反腐的 一个重点,健全涉黑涉恶问题线索管理台

账.严格按规定处置问题线索,对发现的 "保护伞"问题线索,要优先处置,发现一 起、查处一起,不管涉及什么人,都要一查 到底。政法机关要敢于刀刃向内,对政法 系统内部与黑恶势力狼狈为奸、充当"保 护伞"的,无论涉及到谁、职务多高,都要 深挖彻查、严肃处理。

朗朗乾坤,容不得有黑恶势力的藏 身之地;河清海晏,更要根除涉黑涉恶 的贪腐分子。我们一定要全面贯彻落 实习近平总书记重要指示精神和中央 部署,按照省委要求,扫黑除恶反腐一 起抓,连根铲除涉黑涉恶"保护伞",全 方位打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

山西投入90多亿元 实施乡村振兴

新华社太原8月22日电(记 者 王井怀) 山西省政府22日宣 布,山西省将安排资金90.23亿元实 施乡村振兴战略,激发农村发展活

山西省财政厅副厅长黄庙介 绍,山西省日前发布的《关于2018 年实施乡村振兴若干政策措施的通 知》中要求,山西省安排资金90.23 亿元,将2018年强农惠农富农政策 纳入乡村振兴战略中。按通知要 求,资金主要用于四大方面,促进农 村产业兴旺资金9.9亿元,推动农村 生态宜居资金74.65亿元,推动农村 公共服务4.2亿元,深化农村改革

黄庙介绍,这90多亿元的资金 包括既有渠道资金,也有新的增量 资金。其中,预算基数有11.73亿 元,中央和省级财政2018年新增预 算有 50.73 亿元, PPP 融资有 12.05 亿元,乡村振兴专项资金有14.72亿 元,厕所革命专项资金有1亿元。 山西省财政统筹整合这些资金,集 中用于乡村振兴战略。



8月22日,江西省靖安县仁首镇石下村农民驾驶农机收割中稻。 处暑将至,江西省靖安县种植的中稻成熟,开始收割。蓝天白云下,农民在青黄相间的田野里忙碌,构成一幅幅色彩斑斓的 丰收画卷。 新华社发 (徐仲庭 摄)

力。

1.48亿元。

月学习结束后,和秦雅芬一起调往徐 州,参加恢复徐海蚌特委的工作。 1930年3月,中共徐海蚌特委重 建,陈理真任特委宣传部长,7月任中

1932年5月,陈理真调中共江苏 省委组织部工作。10月,党组织决定 派陈履真、秦雅芬到苏联学习。临出 发前的一天深夜,被叛徒出卖在徐州 被捕,后被押解到南京国民党宪兵司 令部监狱。在敌人的监狱里,陈理真 这是陈理真像(资料照片)。 受尽各种酷刑,被打得遍体鳞伤,但他 新华社发 坚守自己的信念,抱定即使牺牲自己, 新华社合肥8月20日电(记者 也绝不透露党的秘密,绝不出卖革命 鲍晓菁)安徽萧县庄里乡庄里村是一 同志。敌人要求他在自首书上签名即 个山清水秀的小村落,这里就是革命 可以换取自由,被他断然拒绝。无计 烈士陈理真的故乡。86年前,年仅25 可施的敌人叫来叛徒和亲友做说客, 岁的他牺牲在南京雨花台。 妄图瓦解陈理真的革命意志。面对这 陈理真,又名陈履真、陈力真,1907 些威胁和利诱,陈理真义正词严地痛 年生,安徽萧县人。7岁入私塾读书,后 斥他们:"一个真正的共产党员的心, 考人徐州的江苏省立第七师范学校学 叛徒是永远理解不了的""我决不会当 习。他积极参加爱国学生运动,逐步接 叛徒"。恼羞成怒的敌人用死亡威胁 受革命思想。毕业后在萧县任教。 他,陈理真用怒视回答了敌人。1932 1928年加入中国共产党,担任中共萧 年11月,陈理真血洒雨花台,牺牲时 县县委青年部长。1929年春到上海, 先后在上海华南大学、大陆大学学习。

同年8月参加中共中央党训班学习。

期间和秦雅芬相恋结为革命夫妻。9

人民永将铭记英烈。2006年,陈 理真家乡政府和人民为他建起一座纪 念碑,用来缅怀他的英雄事迹。这座 纪念碑就矗立在距离庄里村不远的萧 县皇藏峪国家森林公园南大门。现 在,每天都有如织的游人和村民前来

亚运首个世界纪录引爆中国力量

新华社雅加达8月21日电(记者 李丽 夏亮 朱翃) 中国队颜值担当刘 湘21日在碧波池中"意外"创造的本届 亚运会首个世界纪录,点燃整个雅加 达赛场,也成为当日中国军团高歌猛 进狂掠15金的生动写照。

女子50米仰泳中诞生的这个大惊 喜,让刘湘甚至盖讨了中国队第 星孙杨的风头。她以26秒98的成绩 击败队友傅园慧夺冠,并打破尘封了9 年的世界纪录,将赵菁在2009年罗马 世锦赛时的纪录提高了0.08秒,而当 时还是高科技泳衣被禁之前。更出人 意料的是,50米仰泳并非刘湘的主项!

"完全不可思议,"出水后的刘湘 喘得快说不出话,"像做梦一样。赛前 没想到这么好的状态,一点都没有。"

湘妹子需要了解一下。她的主项 是50米自由泳,去年全运会打破了尘 封23年的亚洲纪录。但此次副项夺冠 也并非全无预兆,教练曾形容她是比 赛型选手,兴奋出奇迹。而刘湘则将 破纪录归功于在美国的训练提高了腿 部动作短板。长得美、游得快,中国下 -个超级明星有望诞生。

孙杨也不负众望,男子400米自由 泳的金牌拿得毫无悬念,3分42秒92 的成绩将亚军、日本的江原骑士甩出4 秒22之多。这已是"中国太阳"在雅加 达拿下的个人第三金。

中国泳军当日的意外之喜还有余 贺新的男子50米自由泳金牌,他和刘 湘都是师从教练何新中。随着中国女 队则在4X200米接力中拿下当日最后 一金,中国泳军在当日7金中抢到4 金,力压日本队(3金)一头。日本新星 池江璃花子则继续金牌之旅,本届亚 运会报名8项的她在女子100米蝶泳

中夺得个人第四金,并第四次创造赛

中国男篮首战对菲律宾扣人心 弦。由于此前周琦和克拉克森参赛资 格的问题,让这场对战多了很多话题 性。全场大部分时间领先的中国男篮 在终场前3分钟被菲律宾反超,看的现 场督战的姚主席面色严峻,好在小伙 子们顶住压力最终以82:80险胜。赛 后男篮将士们表示,预料到了比赛会 很难,但没想到这么难。

同样惊险,同样提气的还有中国 射击队步枪老将惠子程。他在男子50 米步枪三姿决赛一度落后第一名6环 的情况下,后半段实现惊天大逆转,拿 到个人首枚亚运金牌。

为自己拿到亚运第一金的还有20 岁的骆宗诗和16岁的陈一乐。前者在 跆拳道女子57公斤级决赛最后时刻6:

5逆转韩国选手李亚凛,也为进入第三 个比赛日的中国跆拳道队开张。后者 则在自己的亚运首秀中克服了自由操 放错音乐、比赛中断5分钟的"乌龙"事 件,以55.95分问鼎体操女子个人全 能,临阵替补参赛的罗欢摘银。同时 进行的体操女团资格赛中,中国队也

中国女排总是令人放心,她们直 落三局轻取中国台北队后迎来小组两 连胜,不过总教练郎平说了,下一场对 韩国队要做好苦战的准备。

羽毛球中国男、女队双双闯入团 体决赛。女队3:0轻取泰国,报了今 年尤伯杯半决赛输给对手的一箭之 仇,决赛将对阵尤伯杯得主日本队; 男队3:1击败中国台北后,决赛中将 迎来东道主印尼队和其"魔鬼主场" 的考验,印尼队半决赛正是凭主场之 利淘汰了世锦赛新科冠军桃田贤斗 领衔的日本队。

21日赛后,中国队以30金高居榜 首,谣谣领先日本队的12金和韩国队



迎接新学期 教材配送忙

8月22日,山东省潍坊市新华书店工作人员正在清点搬运即将送往中小学校的 新学期课本。

新学期临近,连日来山东省潍坊市新华书店对各中小学新学期的课本进行分类 清点、验收分配,赶在新学期开学前送达各中小学校,确保新学期学生们的课本供 应。 新华社发(张驰摄)

应急管理部、国家煤矿安监局开展煤矿安全生产督查

叶昊鸣)记者22日从应急管理部获 悉,8月下旬至9月下旬,国家煤矿安 监局按照应急管理部部署将派出6个 督查组,对山西、内蒙古、云南、四川、 安徽、江西、陕西、重庆、贵州、河北、 湖南、河南等12个省份开展煤矿安全 生产督查,督促防范煤矿系统性安全

风险,遏制重特大事故发生。 据应急管理部有关负责人介绍,此 次督查覆盖煤矿企业主体责任落实、地

方煤矿安全监管、煤矿安全监察执法3 个层面。在煤矿企业主体责任落实层 面,重点检查安全风险分析研判情况、 隐患排查治理情况、安全生产责任制建 立健全和贯彻执行情况等;在地方煤矿 安全监管层面,将重点检查国家有关会 议和重要文件落实情况、分级属地监管 责任落实情况、开展煤矿系统性安全风 险分析研判情况、对深化专项行动开展 督导检查情况、煤炭落后产能淘汰退出 工作落实情况;在煤矿安全监察执法层

面,将重点检查规范监察执法行为情 况、严格监察执法处罚情况、煤矿分类 监察落实情况、监察执法信息化工作开 展情况、通过执法倒逼煤炭落后产能淘 汰退出情况等。

这位负责人表示,各督查组将采 取随机抽查、明察暗访、突击检查等 方式,深入生产一线,从严从实开展 检查。对安全监管责任措施不落实、 工作不力的地区和单位,将及时向省 级人民政府提出整改意见。

拖延症的大脑秘密获初解

新华社柏林8月21日电(记者 田颖)为什么有人做事喜欢拖延?德 国研究人员发现,这可能与大脑中两 个特定区域相关。

德国波鸿鲁尔大学研究人员近日 在美国心理学会旗下杂志《心理学》上 发表论文说,他们借助磁共振成像技 术,对264名研究对象的脑部进行扫 描,又以问卷形式调查了他们对自身

行动的控制能力。 结果发现,对于做事爱拖延这种 行动控制能力较差的人,他们的大脑 杏仁体体积较大,且杏仁体和另一个 叫背侧前扣带皮层的大脑区域的功能 连接较弱。

研究人员介绍,杏仁体主要功能 是对形势以及可能产生的结果作出判 断,提醒人们某一行动可能产生的负 面影响;而背侧前扣带皮层会根据行 动可能产生的结果,选择采取何种行

研究人员分析认为,大脑杏仁体

体积较大的人,可能会更担心行动的 负面影响,因此表现出犹豫和拖延;而 杏仁体和背侧前扣带皮层间功能连接 较弱会加剧这种影响,因为大脑可能 无法很好地协调负面情绪与行动。

研究人员说,尽管行动控制能力 对人们的身心健康、职业发展以及生 活质量有很大影响,但对其神经学原 理的研究仍相对较少,今后还应进一 步研究这种行动控制能力能否通过特

定训练或大脑刺激来改善。

根据股东决定,山西吕能电力科技有限公司将通过产权

交易机构公开出让全资子公司吕梁阳光物业有限公司全部

股份,自本公告发布之日起15日内,接受对本次股份转让事

项持有异议的相关方登记,逾期不再受理。

联系人:曹孝国

电话:0358-8242411

地点:吕梁市离石区龙山路844号

吕梁阳光物业有限公司

2018年8月20日

2018年新疆生产建设兵团 面向社会招录公务员火热报名中

2018年新疆生产建设兵团面向社会招录公务员工作已 于8月10日正式启动,本次共计划面向社会招录1348名公 务员及参照公务员法管理单位工作人员。其中,兵团机关部 门职位93人,师(市)机关部门职位561名,监狱系统职位694 名,考试报名时间为8月10日18:00至8月27日18:00,全日 制本科毕业生均可以报名。此次笔试、资格复审、面试、体检 工作均在新疆进行。



扫码查看招录公告

地址: 吕梁市离石区八一街 10号 邮编:033000 排版: 吕梁日报社激光照排中心 广告刊登热线: 0358-8224975 全年订价:396元 印刷:吕梁市印刷厂